Pe3ynbTaTh onutyBaHHA poboTogaBLuiB Ta HayKoBLUiB (cTeliKxongepis)
1,040 VAOCKOHANEeHHSA OCBiTHbO-npodecinHoi nporpamu “MixkHapogHa
eKoHOMiKa" nepworo 6aKkanaspcbKoro (oceBiTHbO-NpodecinHoro) pisHA
BMLLOI OCBiTK cneuianbHocTi 051 “ExkoHomika" (2024)




Y 3Haromi Bu 3i 3micTom ocBiTHbO-NpodecinHol nporpamu «MixkHapogHa ekoHoMmika» KII
im. Iropa Cikopcbkoro?

TaK 10 (100%)

Hi |0 (0%)

yactkoBo [—0 (0%)




AKi acneKkTn ocBiTHbO-NpodecinHol nporpamu «MixKHapogHa eKoOHOMIKa»
Bam Hanbinble nogobatoTbCca?

npakTU4Ha CNPAMOBaHICTb, akageMiyHa MobBiNbHICTb
NiAroToBKa KOHKYPEHTHO34aTHUX BUNYCKHUKIB
MpodecinHi komneTeHUiil Ta BUbip aucumnniH

Ha Mmoo AymKy, Le pisHOMaHITHICTb HaBYabHUX AUCLUMNIIH, @ TAaKOXX ocobnuBa yBara He nviie ao
€KOHOMIKM YKpaiHu, ane n Ao MiXKHapoAHUX EKOHOMIYHUX Npouecis

BapiaTuBHICTb AUCUUNNIH, TEXHIYHE CNPAMYBaHHSA
MixxHapoaHa opieHTauis
HasBHICTb LWUMPOKOro Kona AMcuunnix, wo GopmMyroTb piSHOMaHITHI 3HaHHSA Y CTyAeHTa

36anaHCcoOBaHICTb



Ha Bawy aymky, un cnpuae 3amict Ol "ME" dopmyBaHHIO 3aranbHUX i cneuianbHUX
(dpaxoBnx) KOoMMeTeHTHoOCTEN?

TakK 9 (90%)

4acTKOBO 1(10%)

Hi -0 (0%)




AKi npodecinHi HaBMYKM abo KoMMeTeHTHOCTiI B BBarkaeTe HanbinbLl BaxKNMBMMU Ana
3000yBadyiB Uiei nporpammn?

BakanaBpu 3 MiXkHapoAHOI EKOHOMIKM NOBUHHI PO3YMiTV 0CO6NMBOCTI MiXXHAPOAHOro MapKeTUHTY,
¢diHaHciB Ta NpaBa, a TakoXX ePeKTUBHO KOMYHIKyBaTV B MiXXKYNIbTYPHOMY CEpeaoBULLi.

HaBUYKM aHaNiTUKKU, XOpolua NiarotToBka Ao peanin pobotu

KomneTteHuii: 1. HaBUUYKM caMOCTINHOrO BUABNEHHA Npo6/ieM eKOHOMIYHOro XxapaKkTepy y npoueci
aHanisyBaHHA KOHKPETHUX CUTYaLlil, @ TaKOX HanpauBaHHA NPONO3ULLN, WO HagaayTbh MOX/UBICTb
BUPIWNTKU BUABNEHY npobnemy. 2. [pakTUYHI HABUYKM 3aCTOCYyBaHHA EKOHOMIYHMX Ta MaTeMaTUYHUX
MeToAiB, NiAXOAIB i Mogenen ANSA BUPILLEHHA eKOHOMIYHUX 3aBAaHb Pi3HOI CKIaAHOCTI, HABUYKM
3aCTOCOBYBaTM BuULLE 3aragaHi MeToau Ta niagxoau AN CTBOPEHHSA BiANOBIAHUX Moaenen 3
BMKOPUCTAHHAM Cy4yacHUX iHDopMaLinHUX TEXHONOTIN 3 METOH NMPOrHo3yBaHHA nepebiry pisHOMaHITHUX
couianbHO-eKOHOMIYHUX npoueciB. MpodecinHi HaBUYkKN: BMiHHA aHanisyBaTu BeNUKi MacuBu faHux,
dbopmMmyBaTK BiANOBIAHI EKOHOMIKO-MaTeMaTUYHI MoAeni ANsA NofanblUoro aHanisyBaHHS, WO CNUparTbea
Ha 'PYHTOBHI TEOPETUYHI 3HaHHA.

3HaHHA Mi>kHapoaHoro 6i3Hecy Ta Topriefi, TO6TO po3yMiHHA NPpUHUMNIB PYHKUiIOHYBaHHSA rnobanbHol
€KOHOMIKU, 30BHILUHbOEKOHOMIYHOI AiIANbHOCTI Ta PErynaTopHUX acnekTiB, @ TakKoXX Ba)X/IMBOIO €
¢dhiHaHCcOBa rpaMoTHICTb Ta pofoTa 3 EKOHOMIYHUMU AaHUMU, X TNMOOKUIN aHanis



AKi npodecinHi HaBMYKM abo KoMMeTeHTHOCTiI B BBarkaeTe HanbinbLl BaxKNMBMMU Ana
3000yBadyiB Uiei nporpammn?

YMiHHA BeleHHA NeperoBopiB, 3HaHHSA iHKoTepMc, 6isHec aHaniTMka

AHaniTuyHe MuUcneHHsa, piHaHcoBa rPaMoOTHICTb, FOPUANYHA KOMMETEHTHICTb, HABUYKN BEAEHHS
neperosopis, po6oTa 3 UMPPOBUMN TEXHONOTIAMMU

3HaTu BCe NP0 Mi>XXHapoA4HY eKOHOMIKY Ta npouecy QyHKUiOHyBaHHSA Oi3HeCcy Ha MaKpOpiBHi
BonopgiHHA eKoH.Teopieto, BMIHHA npauytosaTtu 3 K, MbkHapoaHa KOMyHiKauis

OcsiTHA nporpama "MixxHapoaHa eKkoHOMiKa" rotye daxiBuiB, 34aTHUX aHanisyBaTu Ta BMpillyBaTK
cKnagHi eKOHOMIiYHiI npobnemMu B rnobanbHOMY KOHTEKCTI.

3HaHHA MOB, 06i3HaHICTb y NpoLiecax, NPakTUYHUIM JOCBiA BXe Nij Yac HaBYaHHSA



Y po3eonge Ol «ME» 3406yT KOMMETEeHTHOCTI, HeOOXigHI AnA NoganbLUIO]
npodecinHoi AianbHOCTI?

003BONAE

[O03BOJIAE€ YaCTKOBO

HE 03BONHAE

-0 (0%)

9 (90%)

10



Aki chepun abo Temun un (KomneTeHTHOCTI) Bu BBarkaeTe, Lo Mo»KHa 6yn10 6 A04aTV A0 OCBITHLO-
npodecinHoi nporpamu «MixkHapogHa eKoHoMiIKa» gna ii noainweHHa?

10 responses

2 (20%)
1
1 1 1 1 (10%) 1 1 1 1 (10%)
(10%) (10%) (10%) (10%) (10%) (10%)
0
- Baxko ckasatu. Ha gaHHWN MOMEHT BCi...  BinbLlUKMIA aKUEHT Ha pe... pPO3BUTOK C...
Binbla yBara go iHo3e... MixHapogHe noaaTtkoB... OCOONUBOCTI BEAEHHS...  KiflbKa iHO3EMHUX MOB...

1)- 2) Binblia yBara 40 iHO3eMHUX MOB, MOXAMBO, BUK/IaAaHHA KiflbKOX NpeaMeTiB aHrMincbKoK MOBOI, 0COBAMBO TUX WO
CTOCYHOTbCA MiXKHapO4HOI CKNago0BoiI, Taknx Ak MixkHapogHe npaBo, MixkHapogHi piHaHcosi cucTtemmn, MixkHapogHa
EKOHOMIKa, L0 CrpuMAno 6 BUBYEHHIO NPOdeCinHOI IeKCMKM aHMINCbKO MOoBOto 3) BaskKo ckasaTtu 4)MixkHapogHe
nogaTKoBe NaaHyBaHHA, diHaHCOBa aHaNiTMKa, NpaBoBe peryntBaHHA MiXKHAapoAHOro bisHecy, ynpaBAiHHA NaHUramm
NOCTa4YaHHA, 3aCTOCYBAHHA WTYYHOrO iHTeNeKTy y diHaHcax Ta ekoHoMmiui 5)Ha gaHHuin momeHT BCi 3K Ta PK nokpuBsaoTb
notpe6u OMM , mosknnso npnbpath 3K 14 6)0cobanBOCTI BegeHHA NeperoBopis Ta 6isHec-eTUKeTy B Pi3HUX KpaiHax 7)
6inbLINA aKLEHT Ha peanbHy undpoBsi3auito 8)KinbKa iHo3eMHNX MOB He 3aBaamno 6 4na poboTy B KOMMNAHIAX, L0
PO3rNA4anTb BUXOA HA HOBI pUHKM 9) PO3BUTOK COPT-CKiNNZiB, NOKpaLLeHHA NPodeciMnHMX HaBMUYOK 3a paxyHOK
CUMYNALIMHUX irOp Ta Kenc-cTagai




Yu Bignosigae ocBiTHbO-NpodecinHol nporpamu «MixxHapogHa eKOHOMiKa» BUMoram, siki

BUCYyBakOTbCA A0 d)aXiBLl,iB y pi3HMX rany3sax I'IpOMMCﬂOBOCTi?
0/ 10 correct responses

NOBHICTIO BiAnoBigae 6 (60%)

4acTKOBO BianoBigae 3 (30%)

He BignoBigae

crpasa B TOMY, LLO B Pi3HUX
ranyssx NpoOMUCITIOBOCTI Pi3Hi
BUMOrK o daxisuis

1(10%)



Ha Bawy aymMKy, ocBiTHboO-nNpo@ecinHa nporpama «MixXHapogHa eKOHOMiKa» MiCTUTb JOCTaTHIN
nepesik KoOMNeTeHTHOCTeN A NiarotoBku daxiBuiB, iKi NOTPi6HI Bawwin opraHisau,ii?

0/ 10 correct responses

TaK 5 (50%)

3 (30%)

cKopilue Tak

cKopiLue Hi

Hi

BaXKO BiAMNOBICTU 1(10%)




AKi 6 KOHKpeTHi 3axoau, 4ii Ta Kpokn By 6 nopekomeHgyBanyu 4na NoKpaLleHHsa AKOCTi HABYAHHA Ta
MiaroToBKM 3006yBayviB (bakanaBpis) 3a L€ 0CBITHLO-NpodecinHo nporpamoto «MirxkHapoaHa
eKOHOMiKa»

6inblie cninkyBaTUCs 3i CTeMKxongepamMu, 3anpoluysaTh iX 40 y4acTi Y OCBITHbOMY XUTTI CTYAEHTIB

fikHambinblwe 3anyyaTty 3g06yBayiB 4O BUPILLEHHSA Cy4acHUX NpobieM eKoOHOMIKM (Ha nigpuemMcTBax,
Pi3HMX ycTaHOBax TOLO)

NMpoBegeHHs KoHpepeHUin, dopyMiB 3a yyacTro poboTtoaasLis

BkntouyeHHs 060B'A3KOBOI AUCUMUMNNIHM 3 0COBUCTOro OpeHAUHIY Ta HETBOPKIHIY y npodecinHomy
cepenoBuLi



AKi 6 KOHKpeTHi 3axoau, 4ii Ta Kpokn By 6 nopekomeHgyBanyu 4na NoKpaLleHHsa AKOCTi HABYAHHA Ta
MiaroToBKM 3006yBayviB (bakanaBpis) 3a L€ 0CBITHLO-NpodecinHo nporpamoto «MirxkHapoaHa
eKOHOMiKa»

JlopaBaHHSA Ginble NPakKTUYHUX KYPCIiB, MOXJ/IMBICTb CTXKYBaHHA Y KOMMaHiAX

Binble TeopeTnyHoro aocsiay. 3anpowysaTty GaxiBuUiB 3 4OCBIAOM, W06 Ainunucsa 3i ctyaeHTamu cani
MW 3HaHHAAMM Ta HaBUYKaMu, Hagasanu 6 nopagw.

3anpoleHHSA CTYAEeHTIB A0 PI3HUX NIANPUEMCTB Ha eKCKYpPCito

36inbWNTU KiNbKICTb AUCUUMIH GaxoBOro cnpsiMyBaHHs, 0CoO6MBO B KOHTEKCTI MiXKHapoAHOI
€KOHOMIYHOI AifANbHOCTI Hallol KpaiHK, a TakoXX 3abe3aneunTtn Ginblue gMcuuniiH, wo 3abesnevyoTb
6inblue MaTeMaTUYHUX HaBUYOK

36inbWINTYU KiNbKICTb rOAWH ANA AUCUUNNIH, AKi NOB'A3aHi 3 iIHTEHCUdiKaUie MiXKHapOAHUX EKOHOMIYHUX
BiZAHOCUH



Ha Bawy aymKy, un noTpebye iHwmnx 3miH (BUAYyUYeHHA, 06'eaHaHHA/YKPYNHeHHS, AeTanisauin
TOLL0) HAABHMUI Nepenik NnporpamMmHmux pesynsTaTie HasuyaHHA 3a OMM «ME» i akux came?

10 responses
3 (30%)

2 (20%)

1 (10%) 1 (10%) 1 (10%) 1 (10%) 1 (10%)

- lapato, Wo Hapasi BuTpuMaHo...  Tak. Baxnueo gogartu GinbLue... AKLWO 1 NoTpeb...
BKno4nTH 3HaHHA npo BGisHec-. .. Hi [O0CTaTHbO NpeacTaBneHi

1)- 2) BKAOUYNTY 3HAHHA NPOo Bi3Hec-eTMKeT Ta 0C06AMBOCTI 4iN0BOro CNiZIKYBaHHA B Pi3HUX KynbTypax 3)
[@apato, Wo Hapasi BUTPMMAHO 6anaHc MixK CK1ag0BMMM

4) Mapato, Wo Hapasi BUTPMMaHOo banaHc mMixK cknagosummn 5) Tak. Basxknmeo goaaTtu 6inbliue HaBMyoK

pob6oTK 3 gaHumu, digital-mapKkeTuHr Ta MixkHapoAHMN MeHeaKMeHT 6) A0CTaTHLO NpeacTasseHi 7) AKLWo
M NOoTpebye, TO He3HAYHO




Ha Bawy aymKy, un notpebye 3miHM (BHECEHHSA 404aTKOBMX ab0o BUIYyUYEHHA iCHYOUMX, y3arasbHeHHA abo KoOHKpeTMn3aL,ia)
nepesiik KoMneTeHTHOCTeN, 3a3Ha4YeHMX B OCBITHbO-NpodecinHin nporpamu «MirxkHapogHa eKoHOMIKa» i AKX came?

10 responses

2 (20%) 2 (20%)
1
1(10%) 1 (10%) 1 (10%) 1 (10%) 1 (10%) 1 (10%)
0
- HasieHi 32 NMPH He notpeo... Hi, He noTpebye He notpebye
Letanizauisa NMPH, noe'asa... Hi Tak. HeobxigHo GinbLue Bp... cKopile, He...

1)- 2) OeTanizauia MPH, nos'a3aHnx i3 uMdpPOBOIO eKOHOMIKOIO Ta diHaHCOBUMM TexHonoriamu 3) HasaBHi
32 MNPH He noTpebytoTb goonpautoBaHHA. 4) Hi 5) Hi, He noTpebye 6) Tak. HeobxiaHo 6inbLue BpaxysaTu
Cy4acHi BUKAMKM BisHecy Ta undpoBoi ekoHoMiKK 7) He noTpebye 8) Ckopilue, He noTpebye




Yu cnocTtepiranu Bu yonockoHaneHHs OMNMM "ME" 3a 4ac cBoei cniBrnpaui 3 pakynbTeTom

MeHeI)KMEHTY Ta MapKeTUHry, kadbeaporo MixxHapogHOT eKOHOMIKKN"?
0/ 10 correct responses

5 (50%)

He MOXY BifnoBiCTU Yepe3s
He3Ha4YHUN TepMiH
cniBpobiTHMUTBA

4 (40%)



Yu gocTaTHiM, Ha Bally fiyMKy, € nepenik HaBYyanbHUX AUCLUMIIH ANA 3[06yTTA 3HaHb Ta YMiHb,

HeobXiAHUX ANS PUHKY npaui?
0/ 10 correct responses

Tak 8 (80%)

Hi

4YaCTKOBO




Ha Baw nornag, HaByasbHi gucumniidn, BkiaroyeHi go OMNIM ME Ta IX 3MiCT € akTya/lbHUMU Ta

cy4yacHUMU?
0/ 10 correct responses

TaK

cKopilwe Tak

cKopiLue Hi

Hi

L0 (0%)

L0 (0%)

4 (40%)

6 (60%)



Ak 61 By ouiHuAn nigrotosKky 3006yBadvis (6akanaspis) 3@ iCHYHOUOK OCBITHLO-MPOdeCcinHOo
nporpamoto "MirkHapogHa eKoHOMIKa" Y/ BiANOBIAAE BOHA BUKAMKAM Cy4HaCHOro pUHKY npawi?

10 responses

2 (20%)
1 (10%) 1 1 1 1 1 1 1 (10%)
(10%) (10%) (10%) (10%) (10%) (10%)
0
Be3ymoBHO Tak BWCOKO OUiHIO AKICTb... Tak, Bignosigae OinbLUiCcTIO BignoBigae Tak, Bignosi...
Baxko ckasartu, 3anex... Tak Bignosigae, ane, M... YacTkoBo Bignosigae Bignogigae

1)Be3ymoBHO Tak 2) BarkKo ckasaTtu, 3an1ex<KnThb Big 0C06AMBOCTEN KOXKHOro 3406yBada. 3) BUCOKO OLiHIO AKICTb
nigroToBKK 3406yBadiB (6akanaspis) 3a iCHYOUY0H OCBITHLO-NPOdeciliHo Nporpamoto "MixkHapoaHa eKoHoMiKa", nepLu 3a
BCe BiAMNOBIAHICTb MpOrpamMm BUKAMKAM Cy4aCcHOro puMHKy npadi 4) Tak sianosigae, ane, MoXn1Bo, gopeyHum 6yo 6 Ha
Kypcax iHpOopMaTUKM/E@KOHOMETPUKN NPULIANTI yBary Cy4acHUM MporpamMmam eKOHOMIYHOro aHanily, Takum gK R Ta Stata,
1|0 3apa3 HabaraTo YacTiwe BUKOPUCTOBYHOTLCA Y Chepi eKOHOMIYHMX A40CNiAKeHb 3@ KopAOoHOM, Hixk VB studio um Excel 5)
Tak, Bignosigae 6) YacTkoso Bignosigae 7) 6inbwicTio Bignosigae 8) Bianosigae 9) Tak, Bignosigae




3 ornsay Ha BUMOrM pUHKY Npadi, aKi ancumnnidn Bu 6 pekomeHayBanu goaatu Ao uukny npodgecinHol
nigrotoeku OIMIM «MiXkHapoaHa eKoOHOMiKa»?

Mporpama Burnsgac A0CUTb 3aBEPLUEHOID, ane, Ha MO AyMKY, BapTo 36iNblWMTU KiNbKiCTb KypCiB Ta
OKpeMUX MOAYIB y Kypcax, Lo NoB'A3aHi 3 AiANbHICTIO MiXKHApPOAHUX EKOHOMIYHUX OpraHi3auiin, aHanis ix
poni B peryntoBaHHi MDKHapOAHUX EKOHOMIYHUX BIAHOCUH.

Ba)KO cKasaTu
Mepenik aucumnnid 6inblu HiXX AOCTaTHIN.
IHO3eMHi MOBU, KOpNopaTUBHE NpaBo

LindpoBa ekoHOMiKa



3 ornsay Ha BUMOrM pUHKY Npadi, aKi ancumnnidn Bu 6 pekomeHayBanu goaatu Ao uukny npodgecinHol
nigrotoeku OIMIM «MiXkHapoaHa eKoOHOMiKa»?

Digital-mapkeTtuHr, digital-aHanituka, noBeaiHkoBa eKOHOMIKa

Moku npeactaBneHnn nepenik OK € 4OCTaTHLO MOBHUM.

fIK BXX€ BKasyBanochb, 30iNbWLNTY KiNbKIiCTb 3arajibHUX AUCLUUNJIIH MaTeMaTUYHOro HanpsaMmy, a TakoXx
popatu 6inblue aHaniTUYHUX 3aBAaHb MO Kypcax, Lo CTOCYHTbCA MiXXKHApPOAHOT EKOHOMIYHOI AiANIbHOCTI
KpaiHu, MDKHapo4HO! EKOHOMIKU

AVCUMNIHK 3 B6inblu NOrNMbneHnM BUBYEHHAM MiDKHapOAHUX EKOHOMIYHUX BiAHOCUH, MiXKHapoaHOT
aunnomarii, cTaHgapTaM MiXKHapogHOro eKOHOMIYHOro po3BUTKY



Yu npautotoTb (NpawutoBanu) y Bawii opraHizauii npaliBHUKMY, WO HaBYatoTbCA (HaBYaIUCh) Ha

®MM Ha ocBiTHbo-NpodecinHin nporpami "ME" 3a cneuianbHicTio 051«EKOHOMIKa»?
0/ 10 correct responses

Tak 5 (50%)

Hi 5 (50%)




Yn noTpebyBaTUMyTb BUNYyCKHMKM OMM nepLuoro ocBiTHboro piBHA (OC BakanaBp) 4oAaTKOBOIo

HaB4YaHHSA Ha Bawomy nignpuemMcTsi (B opraHisaluii)?
0/ 10 correct responses

Hi

CKOpiLLe Hi 4 (40%)

CKopille Tak 2 (20%)
Tak—0 (0%)
Baxxko Bignosictu{—0 (0%)

He MOXYy BinoBiCcTU Yepes 3 (30%)
. . . . 0
SR TR, o<, N

0 1 2 3 4




MNpu HassBHOCTI BiANOBIAHOI BakKaHcil y Bawliv opraHisauii Y1 noroannuck 6u By B3saTH Ha poboTy
daxisus, Wo 3406yB (3a06yBace) ociTy 3a OMMM «M...apofHa ekoHoMika» y Kl im. Iropsi Cikopcbkoro?

0/ 10 correct responses

TaK 7 (70%)

cKopilue Tak 2 (20%)

ckopiwe Hi  |—0 (0%)

Hi |0 (0%)

0 2 4 6 8

Ba)kKO BiNOBICTH




AKi dopmu cniBnpaui 3aknagy BULLOT OCBiITM Ta poboToaaBLiB By BBarkaeTe Hanbinbll NPOrpecuBHUMU i
epeKTUBHUMMN?

NMnpakKTuKa Ha I"Ii,[lﬂpMEIMCTBaX

AyanbHa OCBiTa, Konu 3 Apyroro abo TPeTboro Kypcy NoOYMHAETbCA HaBYaHHA Ha NignpuemMmcTsi (KomMnaHii)
y TiCHiM cniBnpaui 3 kadeapoto

CTa)yBaHHSA, MPOXOAXXeHHA BUPOOHUYMUX NPaKTUK, NPUBATHI 3aMOBJIEHHSA BiJ po6oToaaBLiB Ha
npoBeAeHHA AOCNiIIXXEHb

3axoau, ae ctyaeHTn Mmornm 6 3ycTpiTucsa 3 poboTogaBusaMM Ta 3HaUTN poboTy abo cTaXkyBaHHS, CMiNbHi
dopymu, KoHdepeHUil

IlyanbHa ocBiTa



AKi dopmu cniBnpaui 3aknagy BULLOT OCBiITM Ta poboToaaBLiB By BBarkaeTe Hanbinbll NPOrpecuBHUMU i
epeKTUBHUMMN?

CninbHi NpoekTH 3 6i3HECOM, peanbHi KEUCU Ta CTaXKyBaHHA.

MeHTOpCTBO, AyanbHa popMa HaBYaHHS.

AyanbHa ocBiTa, KOHpepeHLUii, bopyMu, BOPKLLOMNMK

opraHisauis cninbHUX GopyMiB, AyanbHa OCBIiTa



Yn 6axxaeTe BU JONYYUTUCHL A0 NOJanbLIOro nepernsagy/yaoCKoHaneHHs OCBiTHbO-NPOdeCinHOl

nporpamu «MixxHapoziHa eKOHOMiKa»?
0/ 10 correct responses

Tak 9 (90%)

Hi 1 (10%)




